
„Po výměně oken, rekonstruk-
ci šaten, sprch a toalet v loňském 
roce pokračujeme rekonstrukcí 
vstupního schodiště do sportov-
ní haly na ulici Údolní. Zbrusu 
nové schody budou ještě doplně-
ny o nerezové zábradlí, proběhla 
také výměna prosklené vstupní 
stěny za hliníkové dvoukřídlé 
dveře s bezpečnostním trojsklem, 
dojde ale i na výmalbu vstupní 
haly včetně chodeb k šatnám,“ 
uvedl místostarosta města Blan-
ska Jiří Crha.

Z městské pokladny bude za 
tímto účelem uvolněno necelých 
sedm set tisíc korun.

V letošním roce v Blansku 
počítají i s rekonstrukcí tribuny 
na přilehlém fotbalovém hřišti. 
„V těchto dnech připravujeme 
výběrové řízení na dodavatele, 
aktuální stav tribuny je skutečně 
žalostný. Schody jsou zde vydro-
lené, lavičky dávno neslouží své-
mu účelu. Ty budou na podzim 
nahrazeny novými sedačkami. 
Potýkáme se zde navíc i se zaté-
káním,“ dodal na závěr blanenský 
místostarosta. 

Blanenští v  tomto případě 
uvolní z rozpočtu města jeden 
a půl milionu korun, dalších pět 
set tisíc pokryje krajská dotace.
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Odvlhčení, oprava 
fasády a výměna 
oken budovy ZUŠ 
se odkládá na 
příští rok

Město Blansko podporuje přijaté zásady 
územního rozvoje Jihomoravského kraje

Město Blansko vyhlásilo dotační 
programy pro následující rok 

Město pokračuje třetím rokem v modernizaci 
a postupné obměně veřejného osvětlení 

Na Klepačově se daří postupně 
odstraňovat nedostatky

TELEVIZE
BLANSKO

ON-LINE
Blanenská TV vysílá na internetu. 
Nala te si Blanenský video urnál 
na www.blansko.cz

Vstup do sportovní haly na Údolní ulici
prošel výraznou proměnou 

V souladu se závěry zpracovaného harmonogramu postupných oprav blanenských sportovišť, a současně i přípravami 
na říjnový Světový pohár družstev v kuželkách v Blansku, byla provedena rekonstrukce vstupního schodiště do sportovní 

haly na Údolní ulici. Do konce tohoto roku dojde i na rekonstrukci tribuny na přilehlém fotbalovém hřiš  . 

Rada města na své srpnové schůzi schválila znění dotačních programů pro 
oblast sportu a pro oblast kultury a zájmové činnos   na rok 2018. 

Do konce roku dojde v Blansku na tře   etapu postupné výměny 
zastaralých sví  del veřejného osvětlení. Rekonstrukci zhruba poloviny 
světelných bodů ve městě Blanenš   realizují díky státnímu Programu 

EFEKT Ministerstva průmyslu a obchodu České republiky.

Menších oprav či údržby městského majetku se Klepačovš  
ve své obci dočkali v průběhu měsíců června a července.

V minulém roce byly krajským zastupitelstvem schváleny tolik potřebné zásady 
územního rozvoje Jihomoravského kraje. V současné době byla pro   nim 

podána žaloba ze strany některých obcí, dvou spolků a několika jednotlivců.

„Nejnákladnější byla v tom-
to směru výměna oken v budo-
vě bývalé školy, na kterou město 
Blansko uvolnilo ze svého roz-
počtu čtyřiapadesát tisíc korun, 

v téže budově došlo i na nezbyt-
nou opravu starého kotle, v tomto 
případě šlo o částku osmnáct tisíc 
korun,“ upřesnil starosta města 
Ivo Polák.

„Za další čtyři tisíce korun 
bylo na Klepačově rovněž dopl-
něno veřejné osvětlení v ulici Zá-
tiší, výměny se dočkaly i dva od-

„Oproti předešlým rokům 
jsme přistoupili k dřívějšímu vy-
hlášení programů, protože s nově 
nastavenými pravidly přidělování 
dotací, podle kterých je postu-

pováno od roku 2015, se zvýšil 
počet podaných žádostí, a tudíž 
i časová náročnost administrace 
celého dotačního procesu,“ uvedl 
Jiří Crha. 

„Město si je vědomo potřeb-
nosti dotací směrem k zapsa-
ným spolkům a jiným nezisko-
vým organizacím, proto se snaží 

Pokud by byly zásady územního 
rozvoje na základě této žaloby zru-
šeny, významně to o několik dalších 
let posune přípravu a případnou rea-
lizaci pro náš region tak významné 
rychlostní komunikace D 43.

Proto se město Blansko na 
základě usnesení mimořádného 
zasedání rady přihlásilo společně 
s dalšími městy a obcemi k ří-
zení jako vedlejší účastník. Tím 
vyjádřilo podporu Jihomorav-

skému kraji pro zachování zásad 
územního rozvoje tak, jak byly 
loni schváleny.

» Ivo Polák
starosta města Blanska

oddělení sekretariát starosty 

„ZastaraIá a neúsporná svíti-
dla veřejného osvětlení nahrazu-
jí moderní svítidla s elektronic-
kým předřadníkem, čímž šetříme 
elektrickou energii, ale získáváme 
rovněž větší komfort osvětlení, 
prodlužuje se i životnost zářivek,“ 
vysvětluje místostarosta Jiří Crha.

„V rámci první etapy proběhla 
výměna zhruba tří set padesáti 
světelných bodů v ulicích Dvor-
ské, Salmově, Absolonově a ve 
středu města, náklady se tehdy 
pohybovaly okolo dvou milionů 
šesti set tisíc korun, dotace pokry-
la osm set tisíc korun,“ zahájil svůj 
výčet blanenský místostarosta.

„Dalších dvě stě devadesát 
osm vysokotlakých sodíkových 
výbojek nahradilo stará světla 
v oblasti ulic Masarykovy, Hy-
bešovy a sídliště Písečná. V tomto 
případě byly náklady o dvě stě 

tisíc korun vyšší, dotace se ale 
vyšplhala na 1,4 milionu korun.

Letos se nám podařilo zís-
kat v rámci státního programu 
na podporu úspor energie a vyu-
žití obnovitelných zdrojů energie 
zatím nejvyšší částku, jde o jeden 
milion čtyři sta šestnáct tisíc ko-

run s tím, že město musí uhra-
dit padesát procent uznatelných 
nákladů. Ještě do konce tohoto 
roku tak dojde na výměnu dalších 
tří set tří kusů světel veřejného 
osvětlení v ulicích Purkyňově, na 
Podlesí, na Sadové, v ulici Chel-

Žáci a žákyně prvních tříd 4. září poprvé usedli do školních lavic na čtyřech blanenských základních školách. 
Přivítali je ředitelé škol, učitelé i zástupci vedení města. V Základní škole T. G. M. na ulici Rodkovského mají 
v letošním školním roce hned tři první třídy. Všechny letos navš  vil starosta města Ivo Polák za doprovodu 
ředitele školy Pavla Nezvala. Společně vyzvali rodiče ke spolupráci se školou a novým žákům popřáli úspěšný 
celý školní rok.  Foto: S. Mrázek

Do konce září měly být pro-
vedeny práce za 6,5 milionu ko-
run v souvislosti s odvlhčením, 
opravou fasády a výměnou oken 
budovy ZUŠ v Blansku. Do vý-
běrového řízení na zhotovitele 
se přihlásil pouze jediný ucha-
zeč, který ale odmítl poskytnout 
městu bankovní záruku. Učitelé 
a žáci této instituce se tak letos 
plánované regenerace budovy 
bohužel nedočkají.  » red
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Období školního vyučování ve školním roce 2017/2018 začalo ve všech základních 
školách, středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 

4. září 2017. Vyučování v prvním polole   skončí ve středu 31. ledna 2018, období 
školního vyučování ve druhém polole   pak bude ukončeno v pátek 29. června 2018. 

Rada města Blanska schválila na své 63. schůzi, konané dne 22. srpna 
2017, vydání nařízení města, kterým se vyhlašuje zákaz vstupu do lesů 

ve správním obvodu obce s rozšířenou působnos   Blansko. 
Předmětné nařízení reaguje 

na kalamitní stav v lesích kata-
strálních území Holštejn, Hous-
ko a Molenburk, který nastal po 
větrné smršti spojené se silnou 
bouří dne 10. srpna 2017.

Smršť s bouří způsobily v le-
sích daných území rozsáhlé vý-

vraty, zlomy, zavěšení stromů 
i narušení kořenů, které jsou 
velmi nebezpečné.

Zákaz vstupu do lesů se ome-
zuje na kalamitou poškozené po-
zemky ve jmenovaných katastrál-
ních územích a platí ode dne vy-
hlášení do 15. září 2017, kdy by 

měla být smrští a bouří poško-
zená dřevní hmota o objemu cca 
7 000 m3 zpracována.

» Pavel Konečný
vedoucí odboru

odbor životního prostředí 

Usnesení rady č. 62 ze dne 15.08.2017

Usnesení rady č. 63 ze dne 22.08.2017

Usnesení v plném znění jsou k dispozici na úřední desce umístěné před budovou MěÚ
a na internetových stránkách města Blanska www.blansko.cz.

Rada schvaluje Oznámení o uplat-
ňování práv osoby zúčastněné na ří-
zení, na základě kterého bude město 
Blansko uplatňovat práva zúčastně-
né osoby v soudním řízení vedeném 

u Krajského soudu v Brně pod sp. zn. 
65 A 3/2017 o návrhu na zrušení opat-
ření obecné povahy Zásad územního 
rozvoje Jihomoravského kraje ze dne 
05.10.2016. Město Blansko bude po-

žadovat zachování stávajících Zásad 
územního rozvoje Jihomoravského 
kraje.

Rada bere na vědomí hospodaření 
Nemocnice Blansko za období 01–
06/2017.

Rada doporučuje zastupitelstvu 
schválit záměr vybudování magne-
tické rezonance v Nemocnici Blansko.

Rada bere na vědomí informaci 
o hospodaření města Blanska, zříze-
ných a založených organizací za 1. po-
loletí 2017.

Rada doporučuje zastupitelstvu 
schválit Střednědobý výhled roz-
počtu města Blanska na období let 
2018–2020.

Rada doporučuje zastupitelstvu vzít 
na vědomí informaci o zhodnocová-
ní fi nančních prostředků za 1. polo-
letí 2017.

Rada nesouhlasí s poskytnutím indi-
viduální dotace ve výši 30 tis. Kč v roce 
2017 pro společnost Jednota, spotřební 
družstvo v Boskovicích IČO: 00032221 
z důvodu její nekoncepčnosti řešení.

Rada nedoporučuje zastupitelstvu 
schválit poskytnutí individuální dota-
ce ve výši 180 tis. Kč pro rok 2018 pro 
společnost Jednota, spotřební družstvo 
v Boskovicích IČO: 00032221 z důvodu 
její nekoncepčnosti řešení.

Rada doporučuje zastupitelstvu 
schválit příspěvek na investice na re-
konstrukci vodoléčby ve výši 6 mil. Kč 
příspěvkové organizaci Nemocnice 
Blansko.

Rada doporučuje zastupitelstvu vzít 
na vědomí Závěrečný účet „Svazku 
vodovodů a kanalizací“ měst a obcí 
za rok 2016.

Rada doporučuje zastupitelstvu vzít 
na vědomí Zprávu o činnosti „Svazku 
vodovodů a kanalizací“ měst a obcí za 
1. pololetí 2017.

Rada schvaluje zveřejnění zámě-
ru pronajmout část pozemku na 
nám. Republiky o výměře 6 m2 za 
účelem umístění stánku s přípravou 
a prodejem „kávy s sebou“.

Rada schvaluje zveřejnění záměru 
směnit pozemky parc. č. 998/2 trvalý 
travní porost, parc. č. 998/14 ostatní 
plocha a část pozemku parc. č. 998/23 
ostatní plocha, vše v k. ú. Blansko o cel-
kové výměře cca 484 m2 za účelem 
získání pozemků, případně jejich částí 
parc. č. 998/12, 988/10, 998/16, 998/17, 
998/15, 998/18, 998/3 a 1754/16 v k. ú. 
Blansko do vlastnictví města Blanska 
pro případné vybudování cyklostezky 
(pozemky při ul. Poříčí).

Rada souhlasí se zveřejněním zámě-
ru pronajmout části pozemků parc. 
č. 523/1 orná půda, parc. č. 541/18 
ostatní plocha a parc. č. 541/19 ostatní 
plocha, vše v k. ú. Horní Lhota u Blan-
ska o výměře cca 700 m2, jak jsou vy-
značeny v příloze materiálu k této věci, 
v průmyslové zóně za účelem zastavě-
ní průmyslovým areálem při splnění 
podmínek pro umístění do průmyslo-
vé zóny Blansko předepsaných posky-
tovatelem dotace a za účelem vybudo-
vání komunikace napojující případnou 
další část průmyslové zóny (lokalita 
Vojánky). Tento záměr navazuje na 
již schválený pronájem a prodej částí 
pozemků parc. č. 523/1, 523/9 a 519/1 
v k. ú. Horní Lhota u Blanska za úče-
lem zastavění průmyslovým areálem 
společnosti ATONA s. r. o. a je vyvo-
lán nutností změny komunikačního 
napojení průmyslového areálu.

Rada schvaluje uzavření Smlouvy 
o poskytnutí dotace z rozpočtu Jiho-
moravského kraje, kterou bude podpo-
řen projekt „Změna B2017-ZÚR územ-
ního plánu Blansko“, mezi Jihomorav-
ským krajem a městem Blanskem.

Rada doporučuje zastupitelstvu 
schválit koncept a zahájení projek-
tové přípravy pro realizaci rozvoje 
ZŠ T. G. M. na ulici Rodkovského 
v Blansku za účelem zřízení nových 
učeben a zázemí školy.

Rada vzala na vědomí dosavadní vý-
sledky projednání Změny ÚP Blansko 
B2015-Z2 a doporučuje Zastupitelstvu 
města Blanska její vydání.

Rada doporučuje Zastupitelstvu měs-
ta Blanska pořízení změny Regulační-
ho plánu Blansko – střed města, týka-
jící změny využití pozemků a staveb 
v severozápadní části řešeného území 
a rozšíření řešeného území.

Rada schvaluje a vyhlašuje Dotač-
ní program Podpora sportu ve městě 
Blansku pro rok 2018.

Rada schvaluje a vyhlašuje Dotač-
ní program Podpora kulturní a zá-
jmové činnosti ve městě Blansku pro 
rok 2018.

Rada schvaluje znění a vydání směr-
nice Občanské aktivity v částech města 
Blansko účinnou od 01.09.2017.

Rada bere na vědomí hospodaření 
společnosti Služby Blansko, s. r. o., 
nám. Svobody 32/3, Blansko, IČO: 
65277333, za 1. pololetí roku 2017 
tak, jak bylo předloženo.

Rada bere na vědomí hospodaření 
společnosti Technické služby Blansko, 
s. r. o. za 1. pololetí roku 2017.

Rada schvaluje smlouvu o dílo na 
akci „Veřejné osvětlení města Blan-
ska – 3. etapa“.

Rada doporučuje zastupitelstvu 
schválit odprodej volného bytu č. 10 
o  velikosti 1+1 v  bytovém domě 
9. května 18, Blansko – jednotky 
č. 1161/10 o výměře 31,05 m2 včet-
ně spoluvlastnického podílu na spo-
lečných částech budovy a pozemku 
ve výši 2830/68110 panu Matuškovi, 
Blansko za kupní cenu 1.043.270 Kč.

Rada schvaluje nový „Ceník parkování 
na vybraných místech města Blanska“ 
s účinností od 01.09.2017.

Rada schvaluje předložený návrh 
programu 15. zasedání zastupitel-
stva města.

Rada schvaluje vydání nařízení města, 
kterým se vyhlašuje zákaz vstupu do 
lesů ve správním obvodu obce s roz-
šířenou působností Blansko.

Zákaz vstupu do lesů ve správním obvodu 
obce s rozšířenou působností Blansko

Organizace školního roku 2017/2018

•  Podzimní prázdniny připad-
nou na čtvrtek 26. října a pátek 
27. října 2017.  

•  Vánoční prázdniny budou za-
hájeny v sobotu 23. prosince 
2017 a skončí v úterý 2. ledna 
2018. Vyučování začne ve stře-
du 3. ledna 2018. 

•  Jednodenní pololetní prázdni-

ny připadnou na pátek 2. úno-
ra 2018. 

•  Jarní prázdniny o délce jednoho 
týdne jsou v okrese Blansko sta-
noveny na období od 5. února 
do 11. února 2018. 

•  Velikonoční prázdniny připad-
nou na čtvrtek 29. března a pá-
tek 30. března 2018. 

•  Hlavní prázdniny budou tr-
vat od pondělí 2. července 2018 
do pátku 31. srpna 2018. 

•  Období školního vyučování ve 
školním roce 2018/2019 za-
čne v pondělí 3. září 2018.

» odbor školství, kultury, 
mládeže a tělovýchovy 
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Město Blansko vyhlásilo dotační 
programy pro následující rok 

celý proces administrace zapo-
čít dříve, aby mohly být fi nanční 
prostředky úspěšným žadatelům 
vyplaceny ideálně již v průběhu 
prvního čtvrtletí příštího roku,“ 
zdůvodňuje rozhodnutí vedení 
města jeho první místostarosta.

Vzhledem k tomu, že rozpo-
čet města na rok 2018 je zatím 
v interním připomínkovém ří-
zení, a zastupitelstvo města jej 
bude schvalovat až na prosinco-

vém zasedání, nelze přesně vy-
číslit celkovou alokaci fi nančních 
prostředků. Z důvodu očekáva-
ného zvýšení daňových příjmů 
města však Blanenští čekají zvý-
šení objemu dotačním prostřed-
ků pro rok 2018 o řádově stovky 
tisíc korun.

Dotační program v oblasti 
sportu je postaven shodně jako 
program pro rok 2017, zatímco 
v případě oblasti kultury došlo 
k mírné změně v oblasti priorit-

ního významu posuzovaných akcí 
pro město.

„Za nejvíce bodově ohodno-
cené akce tak budou považovány 
výhradně akce přímo související 
s tematikou výročí konce 1. svě-
tové války a vzniku Českosloven-
ska,“ upřesnil Crha na závěr.

Formuláře žádostí o dotace 
včetně metodik pro jejich posky-
tování jsou k dispozici na www.
blansko.cz.

» red

Na Klepačově se daří postupně 
odstraňovat nedostatky

padkové koše u místních hřišť,“ 
pokračuje ve svém výčtu Polák.

Na podnět zdejšího aktivu 
město také zajistilo přistave-
ní nového kontejneru na plasty 
u místní kapličky a kontejneru na 
textil u točny autobusu. Oba kon-
tejnery městu poskytla zdarma 
obalová společnost EKO-KOM 
s tím, že jejich následné vyvážení 
a údržbu bude zajišťovat odbor 
komunální údržby Městského 
úřadu v Blansku.  

„Za součinnosti stávajícího 
nájemce kulturního domu jsme 
provedli optimalizace topení, 
z městské pokladny jsme za tímto 
účelem uvolnili necelých čtrnáct 
tisíc korun,“ doplnil blanenský 
starosta.

Na klepačovském hřišti byla 
rovněž dokončena oprava napí-
nacích drátů, po ukončení sezo-
ny Blanenští počítají i s nátěrem 
kůlů na sítě.

» red

V pořadí již šestadvacáté setkání hadrových vozítek legendární značky Velorex proběhlo v neděli 3. září 
na náměs   Republiky. Po krátkém seznámení se účastníci srazu vydali na spanilou jízdu městem s cílem 
u Ježkova mostu, kde došlo na společnou fotografi i. Perlou letošního setkání v Blansku byl unikátní prototyp 
nástupce tříkolky z roku 1960 v modrém provedení.  Foto: J. Franchi

Výběrové řízení na pronájem bytu  
 Město Blansko, v souladu se Směrnicí č. 212011 o hospodaření s byty v majetku města Blan-

ska ve znění dodatku a na základě usnesení č. 78 ze 63. schůze Rady města Blanska, konané dne 

22.08.2017, vypisuje výběrové řízení na pronájem bytu č. 45, A. Dvořáka 4A, Blansko. 

Město Blansko vypisuje výběrové řízení na pronájem bytu č. 45, A. Dvořáka 4A, Blansko o velikostí 2 + 1 o vý-
měrách: kuchyň 16,80 m2, pokoje 17,84 m2 a 18,99 m2, předsíň 10,20 m2, koupelna 4,20 m2, WC 7,50 m2, spíž 
0,87 m2, balkon 1,80 m2, sklepní koje 2,17 m2.
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou (jeden rok) s tím, že v případě plnění smlouvy bude automa-
ticky prodlužována, vždy o další rok.

Prohlídka bytu se uskuteční ve středu 20. září 2017 v 15:30 hodin. Sraz zájemců je před domem
A. Dvořáka 4A, Blansko.

Zájemce o pronájem bytu musí splňovat následující podmínky:
•  do výběrového řízení se mohou přihlásit pouze občané ČR s trvalým i skutečným pobytem na území města 

Blanska, starší l8 let,
•  zájemce nesmí být vlastníkem nebo spoluvlastníkem, nájemcem nebo spolunájemcem jiného bytu nebo ne-

movitosti určené k trvalému bydlení,
•  pokud je zájemce nájemcem bytu v majetku města, musí se písemně zavázat, že v případě získání bytu ve vý-

běrovém řízení původní byt vrátí,
• zájemce nebo manžel, manželka, druh, družka nesmí být dlužníkem ve vztahu k městu,
•  zájemce nebyl nájemcem jiného bytu, ze kterého dostal soudní výpověď z důvodu hrubého porušování ná-

jemní smlouvy.

Žádost o pronájem bytu musí obsahovat:
• nabídku nájemného, přičemž minimální nájem musí činit 60 Kč/m2/měsíc,
• zájemce uvede adresu trvalého i skutečného místa pobytu, telefon případně e-mail,
•  zájemce doloží čestné prohlášení, že nebyl nájemcem jiného bytu, ze kterého dostal soudní výpověď z důvodu 

hrubého porušování nájemní smlouvy (tzn., že žadateli neskončil nájemní poměr k bytu výpovědí pronají-
matele za porušování dobrých mravů v domě nebo porušování povinností vyplývajících z nájmu bytu nebo 
neužívání bytu).

Písemné žádosti se podávají na adresu:
MěÚ Blansko, odbor komunální údržby
nám. Svobody 32/3, 678 01 Blansko, a to v zalepené obálce s heslem „2+1 – A. Dvořáka 4A“ do 27.09.2017 do 
16:00 hodin.
Žádosti zaslané jiným způsobem budou neplatné.

Z výběrového řízení bude vyřazen zájemce, jestliže:
• zašle žádost v rozporu s výběrovým řízením,
• nesplňuje výše uvedené podmínky,
• žádost nebude obsahovat veškeré náležitosti uvedené v tomto oznámení.
Bližší informace podá M. Kučerová (tel.: 516 775 151) nebo Ing. Peterková (tel.: 516 775 132).

PRODEJ 
STAVEBNÍCH 

POZEMKŮ
Prodám v září 2017 
stavební pozemky 
pro výstavbu RD.

Lokalita „Na Slunku“ 
Blansko-Těchov .

Přístupová 
komunikace a všechny 

IS před pozemky. 

Tel. 736 529 239.
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Svoz je prováděn vždy jednou 
za čtrnáct dní ve dvoudenních 
cyklech kromě posledního svozu:

Ve středu ve městě Blansku 
v následujících termínech: 20.09.; 
04.10.; 18.10.; 01.11.; 15.11.; 
29.11.2017.

Ve čtvrtek v částech města 
v termínech: 21.09; 05.10.; 19.10.; 
02.11.; 16.11.; 30.11.2017.

 

Pro sběr biologicky rozloži-
telných odpadů rostlinného pů-
vodu město rozmístilo ve dvace-
ti lokalitách v Blansku speciální 
kontejnery. Jejich přehled jsme 
uveřejnili v samostatném člán-
ku ve Zpravodaji města Blanska 
č. 7/2017 a najdete ho i na webu 
města.

» odbor komunální údržby

Z důvodu většího rozsahu pra-
cí bude ulice Havlíčkova uzavřena 
a nebude možno na ní parkovat
ani vjíždět do garáží, pro pěší 
bude možno projít.

Věříme, že pochopíte nutnost 
provedení zmiňované opravy vo-
dovodního a kanalizačního řadu. 
Pro technické informace o stavbě 

je možné se obrátit na Igora Po-
tockého, vedoucího stavby tel.: 
737 204 793.

» Vodárenská akciová 
společnost, a. s.

Oprava vodovodu a kanalizace 
v Havlíčkově ulici s sebou 

přinese omezení

V Blansku pokračuje 
pytlový svoz bioodpadu

Ztráty
a nálezy

Přerušení dodávky elektřiny

Město Blansko oznamuje nález 
těchto ztracených či opuštěných 
věcí. Jejich vlastníci si je mohou 
vyzvednout na podatelně MěÚ 
Blansko, nám. Svobody 3, vždy 
v pondělí a středu od 8:00 do 
16:00 hodin. 
•  brýle, u splavu
•  různé klíče

 (bez záruky)
Blansko, Klepačov
18.09., 07:00–15:00 h
Dlouhá od domů č. 8 a 51 po její konec směr Olomučany, Na Milíři, 
Jílová, Zátiší, Polní, Pod Skalkou, Potoční, Facírka.

Poděkování 
odboru 
komunální 
údržby

Chtěl bych touto cestou podě-
kovat Městskému úřadu v Blan-
sku, zvláště pak paní Ing. Hro-
mádkové z odboru komunální 
údržby, která zařídila rekonstruk-
ci zpevněné plochy před bytovým 
domem na ul. Nádražní 1191/3 
v Blansku. 

Za společenství vlastníků
» Luboš Schmidt 

» pokračování ze strany 1

VINYLOVÉ PODLAHY

Přehled akcí Městského klubu důchodců na měsíc září 2017 pro 
členy MKD Blansko

15.09. pátek 15:00 h K tanci a poslechu hraje Lidunka 
18.09. pondělí 13:00 h Kroužek deskových a společenských her
20.09. středa 14:00 h Klub přátel severské chůze
21.09. čtvrtek 15:00 h  Dělnický dům – prezentace MKD na Dni 

seniorů pořádaného Nemocnicí Blansko
22.09. pátek 13:00 h Klas pro aktivní seniory 
22.09. pátek 15:00 h K tanci a poslechu hraje Propast country   
25.09. pondělí 13:00 h Kroužek deskových a společenských her
27.09. středa 14:00 h Kreativ 
27.09. středa 14:00 h Klub přátel severské chůze
29.09. pátek 15:00 h K tanci a poslechu hraje Lidunka

ZMĚNA: upozorňujeme cvičenky, které navštěvují „Pohybové 
cvičení“, pod vedením lektorky paní D. Beranové, že první lekce 
se uskuteční 18. září v 10:30 h.

Informace pro účastníky zájezdu do Olomouce na představení 
operety Rudolfa Piskáčka „Perly panny Serafínky“:

Odjezd je 09.10.2017 ve 14:15 h od Svazarmu, ve 14:20 h od MKD 
a ve 14:30 h od RA. Začátek představení je v 18:00 h, cena zájezdu 
120 Kč (doprava + vstupné 170 a 180 Kč).

Současně se omlouváme za změnu programu, vzhledem ke skuteč-
nosti, že v katedrále sv. Václava probíhají stavební práce a vstup do 
Arcibiskupského paláce nám nebyl umožněn. Objednané vstupenky 
obdržíte u paní S. Maulisové, v kanceláři MKD, tel. 777 485 839.

Plavání pro seniory: každý čtvrtek od 14:30 do 15:30 h.

Začátek 14.09.–14.12.2017, 04.01.2018–31.05.2018.

Program akcí MKD je nyní k dispozici také v elektronické podobě 
na http:/www.blansko.cz/meu/odbor-skolstvi-kultury/mkd.

AKCE MĚSTSKÉHO KLUBU DŮCHODCŮ

Den pro dě   uspořádala Nemocnice Blansko 
v sobotu 2. září již poosmé. Nemocniční areál 
tak opět po roce přivítal soutěživé dě  , které 

si dokážou poradit s jakýmkoli úkolem. 

Vodárenská akciová společnost, a. s., oznamuje zahájení 
stavebních prací v souvislos   s opravou vodovodu 

a kanalizace v ulici Havlíčkově v Blansku. Práce 
proběhnou v období od 11. září do 31. prosince 2017. 

Pavoučí sí   musely dě   projít v rámci jednoho z osmi stanovišť. Foto: J. Franchi

Město pokračuje třetím rokem 
v modernizaci a postupné 

obměně veřejného osvětlení 

Nemocnice se na jeden den 
proměnila v džungli

čického nebo Boženy Němcové. 
Nová svítidla budou ale umístěna 
i v Lažánkách a na Klepačově,“ 
dodal Crha na závěr.

Ve městě je celkem dva tisíce 
dvě stě světelných bodů. S výmě-

nou zbývajících světel, která spl-
ňují veškeré požadavky, Blanenští 
dosud nepočítají. V rámci běžné 
údržby se v Blansku navíc vymění 
zhruba patnáct sloupů veřejného 
osvětlení ročně.

» red

Na základě podnětu obyvatel Starého Blanska zajis  l odbor komunální údržby Městského úřadu v Blansku 
vybudování nového přístřešku na autobusové zastávce v ulici Brněnské. Nově zastřešená autobusová zastávka 
slouží Blanenským zhruba od poloviny měsíce srpna. Ze svého rozpočtu město za  mto účelem uvolnilo 
dvaadevadesát  síc korun.  Foto: J. Franchi

Letošním tématem se stala 
džungle se všemi svými obyva-
teli. Nechyběli dokonce ani živí 
exotiční hadi. Svoje aktivity zde 
představila celá řada spolků, 

sportovních či zájmových orga-
nizací. Novinkou pak byla soutěž 
Nemocnice má talent. 

» red
Pozvánka na oslavu Dne seniorů
Město Blansko zve srdečně všechny blanenské seniory při příležitosti 

Mezinárodního dne seniorů v neděli 1. října 2017 na městský „DEN 

SENIORŮ“ v hlavním sále Dělnického domu na Hybešově ulici. 

Hlavní program: 

14:00 h  slavnostní zahájení představiteli vedení města (starostou Ivo 

Polákem a místostarostou Jiřím Crhou)

14:15–15:00 h  kulturní program Divadelního souboru Vlastimil Jedovnice

15:10–15:20 h  slovo předsedkyně samosprávy Městského klubu důchodců 

(informace o nové nabídce aktivit)

15:20–15:30 h  přestávka

15:30–18:00 h  hudební vystoupení skupiny Propast, možnost společen-

ského tance

Drobné občerstvení v průběhu hlavního programu zajištěno zdarma. Mož-

nost zakoupení dalšího občerstvení (limo, káva, čaj, …) v baru hlavního sálu.

Doprovodný program:
09:00–11:00 h  lekce severské chůze, vč. zapůjčení speciálních holí, od-

chod v 09:00 h od Městského klubu důchodců, Dvorská 2 

(max. 18 osob)

13:30–16:00 h  mobilní stánek VZP v hale Dělnického domu – měření 

základních těsných hodnot (tlak, tep, obsah tuku v těle, 

hladina cukru v krvi apod.)

Účast na všech aktivitách je pro seniory bezplatná.

Těšíme se na vaši účast.

odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy 
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NAJDETE NÁS NA NOVÉ ADRESE
Nemocnice Blansko I Sadová 33 I Blansko I 678 31
Přestěhovali jsme se do nového, moderního prostředí, přímo ve vestibulu Nemocnice Blansko. 

Máme připravenou pestrou nabídku dioptrických brýlí, slunečních brýlí a doplňkového 

sortimentu. Přijďte se přesvědčit.     Těšíme se na Vaši návštěvu.

Otevírací doba:       PO:  800 - 1200      1300 - 1530          

              ÚT:  800 - 1200      1300 - 1600

          ST-PÁ:  800 - 1200      1300 - 1530

                                     www.cmoptik.cz         516 488 482 

dioptrické brýle  brýlové čočky  sluneční brýle



Hasiči, policie, zdravotnická 
záchranná služba a další složky 
dle zákona (tzv. vozidla s právem 
přednostní jízdy) používají při 
svém výjezdu k mimořádné udá-
losti zvukovou signalizaci a vý-
stražné zařízení modré barvy 
(maják). Mnohdy však mají díky 
neukázněnosti řidičů problém 
dostat se včas tam, kde někdo 
potřebuje pomoc. A v takových 
případech jde o každou vteřinu.

V případě, že ve své blízkos-
ti uslyšíte sirénu záchranářů, je 
na místě maximální opatrnost 
a ohleduplnost k projíždějícím 
vozidlům s právem přednostní 
jízdy. Především se vůči těmto 
vozidlům chovejte čitelně (včasná 
signalizace, že přibrzďujete, nebo 
uhýbáte z cesty).

Počítejte také s  reakcemi 
ostatních řidičů – někteří mo-
hou při zaslechnutí sirény začít 
zmatkovat. Zvláště ve městech 
nebo v husté zástavbě se v první 
okamžik řidiči nemusí podařit 
rozpoznat, ze kterého směru vo-
zidla záchranářů přijíždí. Ztlum-

te proto rádio, stáhněte okýnka 
a zjistěte, odkud výstražný signál 
přichází. Jedině tak budete moci 
adekvátně reagovat.

Pokud je to z hlediska provo-
zu a typu komunikace možné, 
zastavte své vozidlo na krajnici 
tak, aby záchranáři měli dostatek 
místa k projetí. I když ještě nevi-
díte, o jakou složku se jedná, po-
čítejte při zastavování vždy s tím, 
aby mohlo bezpečně projet i velké 
hasičské auto. Myslete také na to, 
že vozidel s majáky může jet i ně-
kolik za sebou, proto se vždy po 
průjezdu záchranářů důkladně 
rozhlédněte, než znovu vjedete 
do provozu.

Dodržujte také pravidla řazení 
na komunikacích o dvou a více 
jízdních pruzích v jednom směru! 

Řidičům ostatních vozidel je 
vjezd do pruhu pro průjezd vo-
zidel s právem přednostní jízdy 
a jízda v tomto pruhu zakázána.

Také chodci nesmí omezit 
projíždějící vozidla záchranářů, 
a to ani na přechodu pro chod-
ce, pokud jim na semaforu svítí 
zelená.

Nejen při jízdě, ale i při par-
kování je nutné chovat se ohle-
duplně vůči případnému pří-
jezdu záchranářů. Zejména na 

velkých sídlištích mají kvůli špat-
nému parkování problémy hasiči 
a zdravotnická záchranná služ-
ba přijet až na místo mimořádné 
události.

Není výjimkou, že ve vel-
kých městech hasiči dojedou té-
měř až k místu požáru během 
několika minut, ale další cenné 
minuty ztrácejí na posledních 
stovkách metrů, kdy se hasičské 
cisterny musejí pomalu proplétat 
mezi bezohledně zaparkovanými 
auty. Někdy dokonce hasiči mu-
sejí auta přesouvat mimo vozov-
ku (např. v zatáčkách).

Při parkování se proto vždy 
ujistěte, že stojíte tak, aby kolem 
vašeho vozu mohla projet hasič-
ská cisterna (min. 3 m šířky vol-
ného průjezdního pruhu).

Nikdy také neparkujte na 
místech, určených jako nástup-
ní plochy pro požární techniku 
(označeno příslušnou dopravní 
značkou). Při požárech rozhodují 
o přežití často minuty a nezapo-
meňte, že správným parkováním 
chráníte i svoje životy a majetek.
Příště: Jak správně nahlásit mi-
mořádnou událost
CHCETE VĚDĚT VÍC?

» red

Průběh letošních svatomar-
tinských oslav byl přizpůsoben 
dvěma důležitým datům. Jed-
nak na sobotu 11. listopadu při-
padá v našich zemích tradičně 
den slavnostního otevírání sva-
tomartinských vín, a dále je to 
v letošním roce právě 1 700 let, 
co se svatý Martin v roce 317 n. l.
narodil.

Proto do našeho města, jehož 
je patronem, sv. Martin poprvé 
zavítá už v pátek 10. listopadu 
večer, aby se přivítal se svými nej-
věrnějšími příznivci, dětmi, při 
oblíbeném světýlkovém průvodu. 
A zatímco ti nejmenší si nene-
chají ujít příjezd Martina a jeho 
koně na farní nádvoří, milovníci 
moravských lidovek určitě stráví 
krásný páteční večer v Dělnickém 
domě na koncertu legendy mo-
ravského folkloru Jožky Černého.

Dalším vrcholem Vítání 
sv. Martina se pro všechny ge-
nerace stane jistě sobota 11. lis-

topadu. Pod názvem „Na víno 
s Martinem“ bude v zámeckém 
parku odpoledne a večer připra-
vena pestrá přehlídka (nejen) sva-
tomartinských vín, která zde se 
svatým Martinem také poprvé 
slavnostně otevřeme.

Nebude však chybět ani cim-
bálová muzika a návštěvníci se 
mohou těšit rovněž na hudeb-
ní vystoupení Hany Holišové. 
Sobotní akce se dále ponese ve 
znamení kulinářských specialit, 
které ke svatomartinskému vínu 
neodmyslitelně patří. A pro ty 
nejmenší bude během ní připra-
ven zajímavý doprovodný pro-
gram v prostorách blanenského 
zámku: plný pohádek, her a za-
jímavého tvoření.

Zlatým hřebem sobotního 
podvečera se stane společná osla-
va Martinovy „sedmnáctistovky“, 
která se samozřejmě neobejde 
bez pořádného dortu, z něhož 
si jako výslužku svůj kousek na 

závěr bude moci odnést každý 
z návštěvníků.

Neděle 12. listopadu pak bude 
již tradičně patřit slavnostní mši 
svaté s poděkováním za úrodu, 
historickému průvodu sv. Mar-
tina a jeho družiny na koních 
a v kočárech do zámeckého par-
ku a dobovému jarmarku. Diváci 
uvidí jízdní klání v podání Štvan-
ců, zahraje jim Marek Ztracený se 
svou kapelou a vše bude zakonče-
no podmanivou ohňovou show.

To vše, a ještě mnohem více 
uvidí návštěvníci letošního tří-
denního programu, který z bla-
nenského Vítání sv. Martina dělá 
již více než celé desetiletí jednu 
z největších a nejúspěšnějších 
podzimních akcí na jižní Moravě.

Další podrobnosti k Vítání 
sv. Martina 2017 budou postup-
ně zveřejňovány na martin.blan-
sko.cz/. 

» Jiří Kučera
odbor kancelář tajemníka 

Kurzy vedou odborné lektor-
ky, ale individuálními pomocní-
ky, mentory, jsou i děti, které už 
ve studiu absolvovaly kurz „Malá 
škola animace“. Předávají senio-
rům své zkušenosti s animací 
i počítačovou technikou a po-
máhají jim vytvořit jejich první 
autorský krátký fi lm.

První dva kurzy se uskutečnily 
v závěru července a setkaly se ze 
strany seniorů s až nečekaným 
nadšením.

„Senioři jsou zvyklí na různé 
tvořivé výtvarné dílny, dnešní se-
niorské domy je mají ve standard-
ní nabídce, ale ve spojení s tech-
nikou a dětmi, které osobně kaž-
dému ze seniorů pomáhaly, to 
bylo pro ně naprosto výjimečné 
a neočekávaně veselé dopoled-
ne. My jsme zase byli překvapení, 
s jakým opravdovým zaujetím 
jsme se setkali a kolik titěrné prá-

ce a času senioři fi lmům věnova-
li. Mnozí z nich projevili úžasný 
výtvarný talent, společná práce 
s loutkami byla naprosto úžasná 
pro všechny,“ uvedla organizá-
torka kurzů ze Studia Scala Ola 
Uchytilová.

Výsledné fi lmy se budou pro-
mítat pro účastníky i jejich rodiny 
na slavnostním ukončení kurzu, 
autoři svá díla dostanou na DVD, 
a ty nejlepší z nich chce Univer-
zitní kino Scala zařadit do vysí-
lacího programu jako předfi lmy.

Názor, že senioři nemají spo-
lečnosti co nabídnout, nesdílí ani 
vedoucí odboru školství, kultu-
ry, mládeže a tělovýchovy Petra 
Skotáková, která ze své funkce za-
štiťuje chod Městského klubu dů-
chodců (MKD) v Blansku: „Doba 
se vyvíjí, senioři jsou stále aktiv-
nější a do důchodu chodí v plné 
síle. Do budoucna proto hodláme 

rozšířit koncept služeb v rámci 
klubu, abychom nalákali na naše 
akce i nové členy, čerstvé seniory, 
kteří s účastí na programu MKD 
prozatím váhají. Zaměřit bychom 
se chtěli zejména na maximální 
využití digitálních technologií.“

V úvahu tak připadá například 
kurz fotografování pro seniory, 
práce s počítačem, tvorba pre-
zentací na dané téma a podob-
ně. Finanční prostředky se odbor 
pokusí získat právě v grantovém 
řízení od zmíněného Nadačního 
fondu Avast.

Brněnské dílny se budou ko-
nat až do listopadu a díky Na-
dačnímu fondu Avast jsou nabí-
zeny zdarma. Zájemci se mohou 
přihlásit na e-mail: animace@ki-
noscala.cz nebo telefonním čísle 
602 591 098, kde získají i podrob-
nosti o projektu.

» red

Veřejnost se bude moci sezná-
mit s celou škálou činností, kte-
ré NZDM v Blansku (PVC klub) 
vykonává. Odborní pracovníci 
klubu budou připraveni odpově-
dět mimo jiné i na otázky, které 
se týkají výchovných problémů 

dětí, například problémů drog, 
vandalismu, sprejerství, útěků 
z domova apod.

Součástí dne otevřených dveří 
bude také výstava děl vzniklých 
na happeningu Street Art Jam, 
který se konal na začátku září na 

blanenském skateparku a také vý-
stava výtvorů klientů klubu.

Více informací a kontakty na 
www.pvcklub.podaneruce.cz.

» Robert Hořava
Nízkoprahový klub pro dě   

a mládež PVC Blansko

Hasiči radí: Jak se správně chovat 
při průjezdu vozidel záchranářů

Svatý Martin oslaví 11. listopadu 
v Blansku i svoje narozeniny: 

Tisící sedmisté 

Senioři v domovech pro seniory 
jsou považováni za objekt, který už 

společnosti nemá co nabídnout

Nízkoprahový klub připravuje den 
otevřených dveří 

V rámci miniseriálu na městském webu a ve Zpravodaji města Blanska 
postupně uveřejníme rady profesionálních hasičů a policistů jak se 

připravit na různé mimořádné událos  , jak se chovat, když hrozí nebo již 
nastala mimořádná událost anebo je ohrožena naše bezpečnost.

Vítání svatého Mar  na se letos v Blansku uskuteční již po jedenácté. Opět bude 
pro obyvatele města i jeho návštěvníky připraven bohatý třídenní program, 

z něhož si jistě vyberou milovníci historie, kultury, zábavy i gastronomie. 

Univerzitní kino Scala s Nadačním fondem Avast jsou však 
přesvědčeni o opaku. Prostřednictvím svého studia nabízí kurzy 

animace pro domovy seniorů i jiná seniorská zařízení. 

V rámci celorepublikového Týdne nízkoprahových klubů, který proběhne 
od 18. do 24. září 2017, ve spolupráci s Českou asociací streetwork a Nadací 
Vodafone ČR, se v NZDM v Blansku uskuteční den otevřených dveří. Dveře 

blanenského PVC klubu budou otevřeny v pondělí 18. září od 13 do 16 hodin. 

Předseda vlády Bohuslav Sobotka navš  vil 16. srpna město Blansko. V rámci svého ofi ciálního programu 
navš  vil společnost Synthon, na blanenské radnici pak probral s vedením města a pracovníky Správy železniční 
dopravní cesty klíčové otázky ve věci přemostění na Staré Blansko. Poté jeho kroky vedly na Klepačov.
  Foto: J. Franchi

Rozloučení s prázdninami připravila pro dě   blanenská organizace Českého zahrádkářského svazu na neděli 
27. srpna. Projít mohly celkem devět stanovišť a plnit zajímavé úkoly, nechyběly ani atrakce, rébusy, hádanky 
pro zvídavé nebo krea  vní dílna. Dospělí ocenili komentované ukázky fl oris  cké práce, zhlédnout pak mohli 
i výstavku již hotových prací.  Foto: J. Franchi
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Program celého dne je již za-
běhnutý, a ani letos nevybočo-
val z toho, na co jsou návštěvníci 
půlmaratonu zvyklí z minulých 
let. Kromě mnoha běhů pro děti, 
veřejnost, sportovní nadšence 
a profesionály byl také připraven 
kulturní a doprovodný program.

Ten kromě koncertů sku-
pin Kamelot a Kvatro zahrno-
val trampolínu a skákací hrad 
pro děti, představení policejní-
ho a hasičského vybavení nebo 
zajímavé soutěže. K vidění byly 
i ukázky aikida nebo cyklistic-
kých dovedností.

Pořadatelé zapojili do běhání 
také turisty. Po loňském velkém 
úspěchu se rozhodli pokračovat 
v projektu „Turisté jdou s námi“. 
Ti, kteří nechtěli nebo nemohli 
běhat, a přesto chtěli mít v den 
půlmaratonu aktivní pohyb, si 
mohli vybrat hned z několika ne-
náročných turistických tras.

„Letos byl zájem menší než 
v minulém roce, zaregistrovali 
jsme 121 zájemců. V tento den 
se totiž sešlo několik turistic-
kých akcí s absolventskou vizit-
kou,“ vysvětluje Martina Hejčová, 
vedoucí Blanenské informační 
kanceláře. Nejčastěji turisté mířili 
k blanenskému zámku, kostelu 
sv. Martina a aquaparku.

Jako první se na start postavili 
účastníci nehodnoceného Lido-
vého běhu o délce 800 m. Po něm 
následoval 2,4km Běh městem. 
Zde se už poctivě závodilo s mís-
tostarostou Jiřím Crhou o ceny 
od sponzora.

K běhu se pořadatelé snaží 
přilákat už malé děti, a tak ne-
chyběly ani tři krátké závody pro 
nejmenší závodníky. Nejprve 
s rodiči, pak i bez jejich pomoci. 
Pro medaili a sladkou odměnu si 
do cíle doběhli všichni.

Účast na Půlmaratonu Mo-
ravským krasem si nenechali ujít 
ani zástupci partnerských měst. 
Na start hlavního závodu se tak 
postavili i běžci z polské Legnice 
nebo slovenského Komárna. Po-
zvání přijal i starosta rakouského 
Mürzzuschlagu Karl Rudischer, 
který si náročnost blanenské tratě 
vyzkoušel již potřetí.

Ještě než odstartoval hlavní 
závod, čekala sportovní veřejnost 
malá slavnost, a to v podobě kře-
stu nové knihy o olympijském 
sportovci a blanenském rodá-
kovi diskaři Ludvíku Daňkovi. 
Knihu pokřtili starosta Ivo Polák, 
místostarosta Jiří Crha, předseda 
ODS Petr Fiala a především syn 

tohoto úspěšného sportovce Mar-
tin Daněk.

Hlavní závod odstartoval 
v 16 hodin. Do jeho čela se po-
stavily známé osobnosti maraton-
ských běhů – pravidelná účastni-
ce Petra Kamínková a černý kůň 
letošního závodu Jiří Petr.

Především Jiří Petr překvapil 
obrovským nasazením hned od 
startu závodu, kdy již po prv-
ním kole ve městě získal něko-
likasetmetrový náskok, který ve 
druhém kole ještě navýšil. Na ob-
rátce u Punkevních jeskyní už 
jeho odstup na další běžce činil 
přes šest minut. Cílovou pásku 
proťal v čase 1:14:21 s náskokem 
9:17 na druhého Stanislav Krajču.

Petra Kamínková potvrdila 
roli favoritky a v kategorii žen 
zvítězila časem 1:24:27. V abso-
lutním pořadí to stačilo na šesté 
místo.

Rekord Půlmaratonu Morav-
ským krasem má letos již dvacet 
let, a ani tentokrát nebyl překo-
nán. Částečně za to může i horké 
počasí, které běžcům sebere síly. 
Poznat to bylo jak na účasti (664 
běžců), tak i na výsledném čase. 
Pořadatelé sice závodníkům na 
trati připravili osvěžení v podobě 
sprchových bran, ale i tak třínáct 
běžců závod nedokončilo.

Na to, zda se podaří rekord 
trati, který činí 1:05:34 překonat, 
si musíme počkat do některého 
z dalších ročníků tohoto běhu.

» red, fotografi e: S. Mrázek

„Trasa závodu není náročná, je 
vedena převážně po větších les-
ních a polních cestách, snažíme se 
tak minimalizovat případné kolize 
v silničním provozu. Měli by ji tak 
bez problémů zvládnout i ama-
térští jezdci,“ vysvětluje Petr Kolář, 
předseda organizačního výboru.

Trať je navíc značena celoroč-
ně, případní zájemci si ji tak mo-
hou vyzkoušet kdykoli v průběhu 
roku. Možná i díky tomu zájem 
o účast na Blanenském golemovi 
pravidelně stoupá.

„Jezdci se více zajímají nejen 
o jednašedesátikilometrový zá-
vod, který je součástí Brněnské-
ho poháru horských kol, láká je 
i kratší okruh na třicet šest ki-
lometrů. Letos ho dokonce jelo 
kolem deseti dětí v doprovodu 
rodičů, což je samozřejmě po-
těšující,“ neskrývá spokojenost 
Petr Kolář.

Součástí akce jsou tradičně 
i dětské závody pro nejmenší 
cyklisty. V rámci doprovodného 
programu si tak děti mohly otes-
tovat do jaké míry jsou schop-
ny zdolat dovednostní překážky, 
jejichž hlavním cílem je přede-
vším prověřit schopnost ovládat 
kolo. „Klub biatlonu navíc zajistil 

v rámci doprovodného programu 
dvě laserové zbraně. Dětem byla 
poskytnuta jeho členy i instruk-
táž,“ upřesnil předseda organi-
začního výboru.

Letošní závod, který je poměr-
ně obtížný na přípravu, si naštěstí 
nevyžádal žádná vážná zranění. 
Před jeho startem, kterého se ujal 
místostarosta Jiří Crha, vyhlásil 
pořadatel závodu symbolickou 
minutu ticha. V předvečer závodu 
totiž zemřel Karel Stloukal, před-
seda a trenér klubu ACT leraK.

Kategorii Open nakonec ovlá-
dl s přehledem Ondřej Fojtík, 

navíc v rekordním čase 2:05:23. 
„Nebylo to obtížné, věděl jsem, 
co dělám, byl to pro mě takový 
příjemný trénink na další závo-
dy,“ svěřil se moderátorovi akce 
bezprostředně po dojezdu re-
kordman Fojtík.

Na druhém místě dojel s pě-
timinutovou ztrátou Lukáš Ma-
tulka, který se postaral o závě-
rečný spurt s třetím Rostislavem 
Krejčířem.

Kompletní výsledková listi-
na je k dispozici na www.mtb-
golem.cz.

» red

Rok 2017 je blanenskou ne-
mocnicí vyhlášen jako „Rok se-
niorů“ s cílem poskytnout laické 
veřejnosti maximální množství 
srozumitelných informací vzta-
hujících se k péči o seniory, po-
moc veřejnosti získat praktické 
dovedností v péči o seniora v do-
mácím prostředí a maximálně 
zpřístupnit potřebné informace 
a informační materiály. 

Komplexní problematika péče 
o seniora, zpracovaná týmem od-

borníků do ucelených, stručných 
a srozumitelných informací, by 
tak měla osobám blízkým výraz-
ně zjednodušit situaci a pomoci 
se zorientovat v případech, kdy 
se i oni dostanou do složité ži-
votní situace spojené s péčí o své 
blízké. 

Na tuto akci nemocnice zve 
nejen veřejnost, tedy všechny ty, 
kteří o své seniory pečují, a nevě-
dí si zcela rady, ale také všechny 
ty, kteří na péči o seniory něja-

kým způsobem participují a mají 
co nabídnout.

Chybět proto nebude ani pre-
zentace místních spolků, sdru-
žení a organizací. Součástí akce 
bude rovněž odborný přednáško-
vý program společně s odborný-
mi workshopy.

Podrobné informace včetně 
programu najdete na www.ne-
mobk.cz.

» red

Jak už název napovídá, tento-
krát dostala v této edici, mapující 
zajímavosti z dějin Blanska a Mo-
ravského krasu, prostor historie 
ryze sportovní a čtenáři se budou 
moci vydat spolu s blanenským 
(resp. hořickým) rodákem Ludví-
kem Daňkem (1937–1998) za 
jeho olympijským zlatem v hodu 
diskem.

Autorem knížky je, dnes již 
bohužel zesnulý, dlouholetý spor-
tovní rozhodčí a funkcionář Čes-
kého atletického svazu Jan Kužel, 
z jehož pozůstalosti text k vydá-
ní připravila paní Jana Kutsche-
rauerová.

Kniha poutavě líčí sportovní 
dráhu Ludvíka Daňka od jeho 
skromných blanenských začátků, 
přes první úspěchy i zranění, kte-
ré ho provázely v 50. a 60. letech, 
všímá si jeho čtyř zaoceánských 
sportovních turné i medailových 
úspěchů na olympiádách v Tokiu 
a Mexiku.

Vše pochopitelně vrcholí lí-
čením „zlaté“ olympiády v Mni-
chově 1972. Knížku doplňuje 
také řada výsledkových tabulek 

či přehledů rekordů a nechybí ani 
bohatá fotopříloha.

A proč se povedlo hned dva-
krát?

Protože křest knihy se podaři-
lo vhodně spojit s termínem kaž-
doroční největší sportovní udá-
losti v Blansku – Půlmaratonu 
Moravským krasem. Toto spojení 
mělo ještě jeden velmi dobrý dů-
vod: Ludvík Daněk byl totiž sám 

v minulosti na Půlmaratonu Mo-
ravským krasem čestným hostem 
a jeho startérem.

Knížka, kterou vydalo měs-
to Blansko k letošním nedoži-
tým osmdesátinám olympioni-
ka Ludvíka Daňka, je k dostání 
v Blanenské informační kanceláři 
Blanka za 120 Kč.

» Jiří Kučera
editor

Účasti na půlmaratonu nezabránilo 
ani extrémně horké počasí 

Blanenského golema suverénně ovládl 
Ondřej Fojtík. V rekordním čase

Den seniorů aneb Jak zajistit potřeby, péči 
a kvalitu života seniora v domácím prostředí

Na mezinárodní setkání mládeže přijeli do Karolína i Slováci a Italové

Blansko si novou knihou 
připomíná olympijského vítěze

Střed města se v sobotu 26. srpna na celý den uzavřel a zaplnil běžci všech věkových 
kategorií. Konal se zde to  ž další ročník Půlmaratonu Moravským krasem. 

Šestnáctý ročník tradičního cyklomaratonu horských kol v Blansku proběhl 
v sobotu 2. září. Na start se letos postavily téměř tři stovky závodníků. 

S pě  minutovým předs  hem nakonec do cíle dojel jako první favorit závodu 
Ondřej Foj  k, kterému se navíc podařilo překonat dosavadní rekord tratě. 

Vzdělávací akci pro širokou veřejnost pořádá 21. září od 15 hodin 
Nemocnice Blansko ve spolupráci s městem Blanskem. Vstup na akci, 

která proběhne v Dělnickém domě v Blansku, je zdarma.

Představujeme čtvrtý  tul z blanenské edice ZDíK, který přibližuje život legendárního 
diskaře Ludvíka Daňka. Povedlo se, a to hned dvakrát! Čtvrtý  tul z ediční řady 
ZDíK, nazvaný Ludvík Daněk a jeho cesta za olympijským zlatem, je na světě!

Křestu knihy před hlavním závodem Půlmaratonu Moravským krasem se 
ujali starosta Ivo Polák, místostarosta Jiří Crha, předseda ODS Petr Fiala a syn 
Ludvíka Daňka Mar  n Daněk.   Foto: S. Mrázek

Atmosféra těsně před startem závodu.  Foto: S. Mrázek

Mezinárodního setkání mládeže, které zorganizoval Dům dě   a mládeže na své základně v Karolíně, se letos 
účastnily i dě   ze slovenského Komárna a italského Scandiana. DDM Blansko připravil pro svoje zahraniční 
hosty pestrý program: Nechyběly workshopy, hry, sportovní ak  vity nebo návštěva Moravského krasu.  
 Foto: J. Franchi

Světový pohár družstev v kuželkách 2017
3.–7. října v Blansku 

Zahajovací ceremoniál je na kuželně v Údolní ulici 
na programu v úterý 3. října v 19:00 h. Hrát se začne týž den od 13:00 h.
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VÝSTAVY
do 29.12., Dům přírody Moravského 
krasu, Skalní mlýn 
Stříbrný poklad z Moravského krasu
Nový unikátní nález stříbrných mincí 
ze 13. století z doby Přemysla Otaka-
ra II. a Václava II. Moravské a české 
brakteáty a rakouské feniky.

do 24.09., Zámek Blansko 
Mincovní poklady na Hedvábné 
cestě
Na výstavě se představí deset auten-
tických mincovních pokladů nale-
zených na místech, jimiž procházela 
Hedvábná cesta, starověká a středo-
věká trasa vedoucí z východní Asie 
přes střední Asii do Středomoří. 

do 30.09., kino 
Stanislav Vondra – Fotky z mobilu
Přehlídka toho, co dnešní fotoapa-
ráty v mobilních telefonech doká-
žou. Mnohdy si nezadají s dražšími 
zrcadlovkami.

15.09.–15.10. v 18:00 h, Galerie Jonáš 
Josef Janík: Obrazy z Drahanské 
vrchoviny
Vernisáž výstavy se uskuteční v pá-
tek 15. září v 18 hodin v Galerii Jo-
náš Blansko.

15.09. v 18:00 h, muzeum 
Komentovaná prohlídka výstavy 
Mincovní poklady na Hedvábné 
stezce
David Majer představí vystavené ex-
ponáty a jejich historický kontext. 
Přijďte obdivovat krásu dávných po-
kladů a příběhy dávných panovníků, 
jejich obchodních a vojenských cest.

17.09.–30.11., Dům přírody Morav-
ského krasu, Skalní mlýn 
Jan „Netopejr“ Moravec: Krásy kra-
su (a pseoudokrasu)
Vernisáž s přednáškou o (pseudo)
krasu se uskuteční v sobotu 16. září 
v 16 hodin.

28.09.–29.09. v 9:00 h, Dům zahrád-
kářů, Křížkovského 59 
Podzimní výstava ovoce a zeleniny
Otevřeno od 9 do 17 hodin. Prosíme 
o donesení vzorků ovoce a zeleni-
ny. Příjem zboží k vystavování pro-
běhne ve středu 27. září 2017 od 17 
do 19 hodin. Vstupné dobrovolné.

KINO
Pokladna je otevřena hodinu před 
představením. Vstupenky si můžete 
rezervovat na www.kinoblansko.cz. 
Pokud není uvedeno jinak, fi lmy jsou 
uváděny v původním znění s českými 
titulky. Představení označená „Filmo-
vý klub“ jsou přístupná i nečlenům 
fi lmového klubu. Změna programu 
vyhrazena.

07.09.–09.09. ve 20:00 h, kino 
LOGANOVI PARŤÁCI
Elegantní lupiči parťáka Dannyho 
měli styl, vkus, sex appeal, padnoucí 
obleky a technické vychytávky. Lo-
ganovi parťáci jsou ošuntělí vidláci 
s delším vedením, jeden z nich do-
konce nemá ruku, zato mají nápad 
a plán jak ukrást opravdu velký balík 
peněz.  USA / 119 minut / přístupný.

09.09.–10.09. v 17:30 h, kino 
TULIPÁNOVÁ HOREČKA
V 17. století Amsterdam a celou zemi 
zachvátila „tulipánová horečka“. Jediná 
cibulka exotické květiny měla hodnotu 
desetinásobku průměrné mzdy a svému 
majiteli mohla přinést nesmírný maje-
tek. Přesto je pro bohatého obchodníka 
Cornelia Sandvoorta (Christoph Waltz) 
největším štěstím svatba s mladičkou 
Sophií (Alicia Vikander). Cornelis si 
objedná její portrét u nadějného malíře 
(Dane DeHaan). Sympatický a talento-
vaný mladík Sofi i okouzlí, a protože on 
její sympatie opětuje, zrodí se vášnivá, 
ale zakázaná láska. Aby svůj vztah uta-
jili, milenci se víc a víc zamotávají do 
spleti podvodů a lží. Jejich nadějí na 
společnou budoucnost je vzácná tu-
lipánová cibulka, díky které by získali 
mnoho peněz. USA / 105 minut / do 
15 let nepřístupný.

10.09. v 15:00 h, kino 
EMOJI VE FILMU
Emoji ve fi lmu vás vůbec poprvé za-
vedou do tajného světa uvnitř vašeho 
mobilu. V aplikaci pro textové zprávy 
se ukrývá Textopolis, bujná metro-
pole, ve které žijí vaši oblíbení Emoji 
v naději, že se jednou dostanou do 
zprávy. USA / 91 minut / přístupný 
/ český dabing.

10.09.–12.09. ve 20:00 h, kino 
TO
Když ve městě Derry ve státě Maine 
začnou mizet děti, musí skupina 
mladých chlapců a děvčat čelit svým 
největším obavám v boji proti zlému 
klaunovi jménem Pennywise, jehož 
vražedná a násilnická historie se táh-
ne napříč staletími.  USA / 135 minut 
/ do 15 let nepřístupný.

11.09. v 17:30 h, kino 
PO STRNIŠTI BOS
Děj fi lmu se odehrává za druhé světo-
vé války na venkově a zapadá do řady 
fi lmů Obecná škola, Kolja a Vratné 
lahve, v nichž rodinná tvůrčí dvo-
jice vypráví o různých fázích života 
mužského protagonisty na pozadí dě-
jinných událostí. Nyní jsme v období 
protektorátu, kdy je Edova rodina 
donucena vystěhovat se z Prahy na 
venkov k příbuzným. ČR / 111 mi-
nut / přístupný.

13.09. ve 20:00 h, kino 
DAVID GILMOUR V POMPEJÍCH
Pětačtyřicet let od slavné show, ze které 

vznikl dokumentární fi lm Pink Floyd 
v Pompejích, se David Gilmour vrací 
na místo činu. Skladatel, zpěvák a ky-
tarista legendárních rockerů odehrál 
v červenci 2016 v kulisách ruin nej-
staršího amfi teátru na světě dva spek-
takulární koncerty. Ze záznamu vznikl 
ohromující snímek, v němž zazní hity 
Gilmourovy sólové kariéry i klasiky 
z vrcholných let Pink Floyd. Velká Bri-
tánie / 120 minut / do 12 let nevhodný.

14.09.–15.09. ve 20:00 h, kino 
TERMINÁTOR 2: DEN ZÚČTO-
VÁNÍ (3D)
Arnold Schwarzenegger se vrátí na 
plátna kin ve své nejikoničtější roli 
Terminátora v digitálně remastero-
vané 3D verzi. Na předělávce dnes již 
klasiky akčního sci-fi  žánru pracoval 
samotný režisér snímku James Came-
ron. Ten ve spolupráci se společnostmi 
DMG Entertainment a StudioCanal 
vytvořil kvalitní 3D konverzi za využití 
nejmodernější technologie StereoD. 
USA / 130 minut / do 12 let nevhodný.

16.09.–18.09. v 17:30 h, kino 
NEJSLEDOVANĚJŠÍ
Hvězdy internetu odhalí svůj skutečný 
život. Nejsledovanější, první celove-
černí fi lm o fenoménu youtuberů, kte-
ří mají ohromující sledovanost a vliv, 
fi rmy jim nabízejí lukrativní smlouvy, 
fanoušci propadají hysterii, rodiče 
panikaří a nechápou. Hrají: Pedro, 
Shopaholic Nicol, Kovy, Gabrielle 
Hecl, A Cup of Style. ČR / přístupný.

16.09.–18.09. ve 20:00 h, kino 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? 
Alici je čtyřicet, má dvě děti, roze-
šla se s manželem a vrací se zpátky 
do města, kde se narodila a vyrostla. 
Doma si chce utřídit myšlenky a začít 
znovu od začátku. Nemůže existovat 
lepší start než narozeninová party 
s kamarádkami. Na oslavě potkává tři 
mladíky, s jedním z nich stráví noc 
a všem pak nabídne, že u ní mohou 
chvíli bydlet. Najednou má v domě 
o dost větší rodinu a také nebezpečně 
se rozvíjející romantický vztah, snad 
dokonce lásku. A pak se ve dveřích 
objeví bývalý manžel s kufrem v ruce. 
USA / 96 minut / přístupný.

17.09. v 15:00 h, kino 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM
Legendární hrdinové přicházejí v ani-
mované komedii pro celou rodinu. 
Filmový příběh nabízí zcela nové, 
původní dobrodružství. Pan Spej-
bl pracuje jako hlídač muzea loutek, 
kterému však hrozí zbourání. Hurví-
nek zase jednou neposlouchá a poda-
ří se mu proniknout do uzavřených 
prostor muzea, kde objeví svět, skry-
tý před zraky návštěvníků. A právě 
v podzemí je ukryto nejen tajemství 
kouzelného muzea, ale i klíč k jeho 
záchraně. ČR / 85 minut / přístupný.

19.09.–20.09. ve 20:00 h, kino 
AMERICKÝ ZABIJÁK
Ve čtrnácti letech mu tragická au-
tonehoda vzala oba rodiče. O devět 
let později přišel o svou přítelkyni 
při teroristickém útoku. Při hledá-
ní pomsty se Mitch (Dylan O'Brien) 
dostává pod ruku zástupkyně ředitele 
CIA Irene Kennedy (Sanaa Lathan), 
která z něj chce udělat tajného agenta. 
Posílá ho proto ke Stanu Harleymu 
(Michael Keaton), veteránovi ze stu-
dené války, aby ho pořádně vycvičil. 
Stan a Mitch budou později zkoumat 
sérii zdánlivě náhodných útoků na 
vojenské a civilní cíle. Při odkrývání 
souvislostí útoků spojí své síly s tu-
reckým agentem, aby zastavili tajný 
záměr rozpoutat světovou válku na 
Blízkém východě. USA / 112 minut 
/ do 15 let nepřístupný.

21.09. ve 20:00 h  (3D s titulky)
22.09.–23.09. ve 20:00 h (2D s titulky)
KINGSMAN: ZLATÝ KRUH
S tajnými agenty ještě tajnější orga-
nizace Kingsman jsme se rozlouči-
li v poněkud rozpačité situaci. Nyní 
čelí zbylí hrdinové nové výzvě. Je-
jich tajnou centrálu totiž zničil kdo-
si s pořádným arzenálem a celý svět 
se stává rukojmím dalšího šíleného 
padoucha. USA / 141 minut / do 
15 let nepřístupný.

23.09. v 17:30 h (2D s dabingem)
24.09. v 15:00 h (2D s dabingem)
24.09. v 17:30 h (3D s dabingem)
LEGO® Ninjago® fi lm
Ve fi lmovém dobrodružství ze světa 
Ninjago se mladý Lloyd, známý také 
jako Zelený Nindža, společně se svý-
mi přáteli, tajnými bojovníky a držite-
li titulu LEGO Master Builder, zapojí 
do bitvy o Ninjago City. Pod vedením 
vtipem sršícího a učitele kung fu Mi-
stra Wu musí porazit zlého válečníka 
Garmadona, nejhoršího padoucha 
všech dob, který je shodou okol-
ností také Lloydovým otcem. USA / 
/ 97 minut / přístupný / český dabing.

24.09.–25.09. ve 20:00 h, kino 
DOBRÝ ČASY
Bratr Constantina Nikase se po zpac-
kané bankovní loupeži ocitá ve vě-
zení. Constantine (Robert Pattison) 
se kvůli jeho vysvobození vydává na 
zoufalou cestu městským podsvě-
tím. Během jediné šílené noci závodí 
s časem, aby získal dostatek peněz na 
bratrovu kauci a vlastně zachránil 
i sám sebe, protože si postupně začíná 
uvědomovat, že životy jich obou jsou 
v totálním hajzlu. USA / 100 minut / 
do 12 let nevhodný.

25.09. v 17:30 h, kino 
Představení pro seniory
PO STRNIŠTI BOS
Děj fi lmu se odehrává za druhé světové 
války na venkově a zapadá do řady fi l-
mů Obecná škola, Kolja a Vratné lahve, 

v nichž rodinná tvůrčí dvojice vyprá-
ví o různých fázích života mužské-
ho protagonisty na pozadí dějinných 
událostí. Nyní jsme v období protek-
torátu, kdy je Edova rodina donucena 
vystěhovat se z Prahy na venkov k pří-
buzným. ČR / 111 minut / přístupný.

26.09. ve 20:00 h, kino 
Filmový klub – ČERNÝ PETR
Černý Petr je jedním z prvních fi lmů 
Československé nové vlny a zároveň 
hraným debutem jejího nejznáměj-
šího představitele, Miloše Formana. 
Titulním hrdinou je mladík, který ne-
jistým krokem vstupuje do dospělosti. 
Místo uceleného příběhu je nám před-
stavena řada volně spojených epizod, 
v nichž Forman portrétuje své hrdiny 
při každodenních činnostech a snaží 
se zachytit ducha doby. Příznačný je 
absurdní humor a trefnost pozorování 
každodenního života. Filmu dodává 
na přesvědčivosti jeho dokumentární 
charakter, který spočívá v nenásilné 
režii a obsazení některých rolí neherci. 
ČR / 85 minut / přístupný.

27.09. ve 20:00 h, kino 
ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ 
PŘÍTEL
Největší projekt autorského dua Jan 
Hřebejk – Petr Jarchovský. První díl 
trilogie Zahradnictví, jejíž čtvrtý díl 
již znáte: Pelíšky. Tři mladé ženy (Aňa 
Geislerová, Gabriela Míčová a Klára 
Melíšková) a jejich dvě děti (Samuel 
Budiman a Josefína Marková) čekají 
během německé okupace na návrat 
svých vězněných mužů a otců (Mar-
tin Finger a Jiří Macháček). Válkou 
vynucenému rodinnému společenství 
mezitím obětavě pomáhá rodinný 
přítel, lékař Jiří (Ondřej Sokol). ČR 
/ 115 minut / přístupný.

28.09. ve 20:00 h, kino 
BLACK SABBATH: THE END OF 
THE END
Heavymetaloví klasici odehráli bě-
hem půl století dlouhé kariéry ti-
síce koncertů, které viděly miliony 
fanoušků po celém světě. Skladby, 
které zazněly na derniérovém podiu, 
ve fi lmu doplní exkluzivní zákulisní 
záběry a osobní rozhovory, v nichž 
kapela vzpomíná na desetiletí spo-
lečného působení. Kamera navštíví 
také nahrávací studio, v němž si roc-
keři střihnou staré skladby, které ni-
kdy nezazněly před živým publikem. 
Velká Británie / 120 minut / do 15 let 
nepřístupný.

29.09. ve 20:00 h
30.09. v 17:30 h, 20:00 h, kino 
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR 
Filmová trilogie ZAHRADNICTVÍ 
se skládá ze tří samostatných fi lmů 
odehrávajících se na pozadí nejdrama-
tičtějších období minulého století a ča-
sově předchází oblíbenému snímku 
Pelíšky. Vypráví o třech rodinách: ro-
dině leteckého radiotelegrafi sty, rodině 
majitele kadeřnického salonu a rodině 
majitele zahradnictví. Obsáhne 20 let 
života postav, které musely v těchto 
pohnutých časech prožít nejlepší léta 
svých životů. Druhá kapitola rodinné 
kroniky Zahradnictví se odehrává na 
pozadí převratných událostí v letech 
1947-1953. Hlavní postavou je maji-
tel noblesního kadeřnického salonu 
Valentino v centru Prahy Otto Bock 
(Jiří Macháček) a jeho rodina, kterou 
zde zaměstnává. Podnik je smyslem 
a naplněním jeho života, po všech vá-
lečných útrapách se sem vrací jako 
uznávaný šéf se svou manželkou Elou 
(Gabriela Míčová) a jejími sestrami 
Bedřiškou (Klára Melíšková) a Vilmou 
(Aňa Geislerová). Sestry společně pře-
žily válku a německou okupaci a stara-
ly se o malé děti svých manželů, kteří 
byli zatčeni za protinacistický odboj. 
Teď všichni s ohromným úsilím rea-
lizují svůj sen, jenže přichází zlom po 
únorovém komunistickém puči. Otto-
va fi rma je vyvlastněna státem a jemu 
se podruhé v životě rozpadá svět. Ten-
tokrát jsou však důsledky otřesu pro 
něj i pro jeho rodinu fatální… ČR / 
115 minut / přístupný.

DALŠÍ AKCE
08.09. v 9:30 h, muzeum 
Konference Objevitelé Moravské-
ho krasu
Konference se bude zabývat historií 

unikátní oblasti Moravského krasu 
a osobností, které se podílely na jeho 
objevování. Promluví odborníci na 
toto téma, jakými jsou archeolog Petr 
Korsthun z brněnského Antroposu, 
Martin Golec z Univerzity Palackého 
v Olomouci nebo Petr Zajíček a další. 
Akce proběhne v multimediálním 
sále muzea. Vstup je zdarma.

08.09. v 19:00 h, statek Samsara 
Degustace rumů
Přijďte ochutnat dalších sedm vzor-
ků tohoto zlatavého moku na Sam-
saru. Degustace bude probíhat pod 
vedením zkušeného znalce Zdeňka 
Vavřicha. Portfolio rumů je oprav-
du veliké, proto neváhejte a poznejte 
další z mnoha skvělých vzorků. Za-
měříme se především na chuť, ale po-
rovnáme i rozdíly mezi jednotlivými 
vzorky. Naučíme se je kombinovat 
se správným jídlem a pochutinami. 
Poznejme společně původ odlišných 
vzorků a naučme se něco o jejich vý-
robě. Pro omezený počet míst je nut-
ná rezervace.

08.09. ve 20:00 h, Galerie města Blan-
ska 
Poetry Night
Večírek k zakončení výstavy Psáno 
světlem. Těšit se můžete na večer-
ní prohlídku výstavy, autorské čte-
ní Dagmar Hemmerové, DaDa resy 
workshop (fotopoetické koláže) a ver-
šovanou vinárnu. Vstup volný.

09.09.–10.09., kostel sv. Martina 
Dny evropského dědictví v kostele 
sv. Martina
Při příležitosti Dnů evropského dě-
dictví se uskuteční mimořádné pro-
hlídky v areálu Centra sv. Martina 
v Blansku s doprovodným progra-
mem. Návštěvní doba: sobota 09.09. 
od 9:00 do 17:00 hodin, neděle 10.09. 
od 13:00 do 17:00 hodin.

09.09.–10.09, zámek 
Dny otevřených dveří v Muzeu Bla-
nenska – Zámecké dny ve svatebním 
Dny otevřených dveří o víkendu  
9. a 10. září v rámci Dnů světového 
dědictví UNESCO. Vstup zdarma do 
svatebně vyzdobeného zámku. Po oba 
dny od 9 do 17 h. V neděli 10.09. od 
13 h svatební nádvoří s malou moř-
skou vílou, hudba, občerstvení. Od 
15 h módní přehlídka Zuzany Ma-
chorkové.

09.09– 10.09, 10:00 h, dřevěný kostelík 
Dny evropského kulturního dědictví 
v dřevěném kostelíku 
Jste srdečně zváni do dřevěného 
kostelíku na prohlídky historických 
interiérů kostelíka s odborným vý-
kladem. Prohlídky budou doplněny 
o prezentaci historických fotografi í 
k 80. výročí vysvěcení kostelíka po 
převezení do Blanska. Prohlídky jsou 
možné po oba dny od 10:00 do 17:00 
hod. Vstup zdarma.

09.09. v 9:00 h, Lažánky 81 
Kurz chůze pod vedením fyziotera-
peutky Hany Benešové
Co pro nás dělají naše nohy? A co 
můžeme udělat my pro ně? Zveme vás 
na kurz chůze pod vedením fyziote-
rapeutky Hany Benešové. Rezervace 
nutná. Kontakt: Lenka Skotáková, 
tel. 776 046 949, e-mail: manager@
divadlokolarka.cz. 

09.09. ve 13:00 h, skatepark u zimní-
ho stadionu 
StreetArt Jam 2017
Již šestnáctý ročník happeningu 
StreetArt Jam. Jedná se o prezentaci 
výtvarného umění StreetArt – malo-
vání na sololitové desky, spojené s re-
produkovanou hudbou, vystoupením 
DJ, skateovými závody, turnajem ve 
stolním fotbálku a dalšími soutěžemi.

09.09. ve 14:00 h, náměstí Svobody 
Open Air Autodráha
Srdečně zveme především děti na 
tradiční skautskou akci Open Air 
autodráhu pod širým nebem, kte-
rá se uskuteční před radnicí v čase 
14:00–17:00 h. Přijďte si zazávodit 
s autíčky, dozvědět se něco o skautech 
v Blansku, a třeba i něco vyhrát. Tě-
šit se můžete na tři autodráhy a pro 
úspěšné jezdce budou nachystány 
i pěkné ceny. Vstup zdarma. Těší se 
na Vás skauti a skautky ze střediska 
Srdce na dlani.
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NABÍDKA:

„Pro další naše zájemce 

 hledám chaty a rodinné 

 domy na okrese Blansko.“

Rájec-Jestřebí, 
prostorná  vila s garáží
a zahradou  

4 690 000 Kč
 PENB: G 

Blansko – byt 3+1 
v OV Podlesí. Po rekonstrukci,
4.NP bez výtahu.

2 500 000 Kč
 PENB: G 

Ing. Tomáš Sedlák 
realitní specialista

„Hledám byt 3+1 nebo 3+kk 

 na Zborovcích. Prosím, 

 nabídněte.“

Jana Vaňurová 
realitní specialista



Kulturní a sportovní pozvánky

PODLAHÁŘSTVÍ Slezák
montáž a broušení parket, plovoucích podlah, 

vinylu a PVC včetně dodávky materiálu

Tel. 724 738 924 • www.podlahyslezak.cz

09.09. v 17:00 h, Kateřinská jeskyně 
Evropská noc pro netopýry
Začátky programu v 17:00, 17:45, 
18:30 a 19:15 hodin. Součástí je pro-
hlídka jeskyně, fi lm o netopýrech 
a pozorování živých netopýrů. Na 
akci bude možno zakoupit publikace 
a další materiály o netopýrech.

10.09. ve 13:00 h, nám. Republiky 
Světový den shybů 2017
Záměrem iniciativy je sblížit spor-
tovce a charitativní činnost. Nad akcí 
převzal záštitu starosta Ivo Polák.

12.09. v 17:00 h, Dolní Lhota 216, 
Blansko-Dolní Lhota 
V zajetí jídla
Trápí vás opakované přibírání, hub-
nutí, neustálé výčitky svědomí, ale 
nekontrolovatelné chutě po jídle ať už 
po sladkém, slaném jsou silnější než 
vy? Pak je toto setkání s přednáškou 
určeno právě pro vás. Bližší informa-
ce: www.zdravevestrave.cz. Rezervace 
nutná na tel. 605 300 835 či e-mail: 
pajapodlouckova@seznam.cz.

12.09. v 18:30 h, Katolický dům 
Neplatnost manželství: Fakta a mýty 
o „církevním rozvodu“
O neplatnosti církevního manželství 
je mezi lidmi rozšířeno mnoho po-
lopravd a mýtů. O tom všem povyp-
ráví Jiří Mrázek, notář Diecézního 
církevního soudu v Brně. 

14.09. v 9:00 h, nám. Republiky 
Farmářské trhy

14.09. v 16:30 h, klub Ratolest,
ul. Sladkovského 2b 
Co chceme předat svým dětem?" 
Přemýšlíte, co byste svým dětem 
dali „do vínku“?
Na základě čeho si vaše děti utvoří 
představu o světě? Co si vy sami ne-
sete ze své rodiny za vzory chování/
jednání? Besedou vás provede Mirka 
Hlaváčková a společně s ní si povíte 
více o cestách, které k výchově dětí 
v moderní době vedou, o vašich rodi-
čovských přesvědčeních, očekáváních 
ve vztazích k dětem a motivech na-
šeho jednání. Hlídání dětí zajištěno.

14.09. v 17:00 h, 19:30 h, Dělnický 
dům 
Základní taneční kurzy pro středo-
školáky – zahájení
Náplní Kurzů pro středoškoláky, 
pod vedením manželů Míšenských 
(a kolegů), není samozřejmě pouze 
tanec. Účastníky čeká módní přehlíd-
ka, soutěže a hry. Nedílnou součástí 
tanečních je i lekce společenské vý-
chovy zaměřená na základní pravidla 
etikety, způsob oblékání pro různé 
příležitosti nebo i rady jak zvládnout 
pohovor, konkurz a podobně. Kurz 
obsahuje deset vyučovacích lekcí (jed-
na lekce trvá 2,5 hodiny), dvě pro-
dloužené hodiny a jeden závěrečný 
čtyřhodinový ples. Přihlášky pro in-
dividuální zájemce jsou k dispozici 
v recepci KSMB. Veškeré informace 

k oběma kurzům podá Lea Doleže-
lová Stejskalová, tel.: 516 414 642, 
e-mail: ksmb@blansko.cz.

14.09. v 18:00 h, Zámecká sýpka 
Blansko 
Řízená degustace | WINE UP
WINE UP-nový vinný projekt našeho 
kamaráda Martina Procházky, který 
nově začal dodávat vína k nám do 
vinotéky. Martin vám představí své 
portfólio a vybral nádherné rieslingy 
i přírodně pojatá vína a také zajímavá 
zahraniční vína. Místa na degustaci je 
potřeba rezervovat, tel.: 606 550 660, 
info@vinotekaumysky.cz.

16.09. 
Zájezd zahrádkářů: Jesenicko a Uni-
čovsko
Rešovské vodopády, hrad Sovinec, 
Uničov, Litovel. Informace na telefo-
nech: 724 921 619 nebo 721 328 803.

16.09. ve 14:00 h, hřiště, Blansko-
-Klepačov 
Partyzánská stezka
Zábavná stezka pro děti i dospělé. 
Po cestě bude připraveno několik 
zábavných stanovišť pro děti i jejich 
dospělácký doprovod. Po ukončení 
bude možno si opéci špekáček, ob-
čerstvení zajištěno.

17.09. v 9:00 h, Dům přírody Morav-
ského krasu 
Světový den stráže přírody
Zažijete procházku se strážcem, kte-
rý zná Moravský kras jako své boty 
a dozvíte se zajímavosti o jeho práci. 
Zajímá vás, co obnáší práce strážce 
přírody? Chcete se podívat do příro-
dy a dozvědět se zajímavé věci o Mo-
ravském krasu? Přijďte na Světový 
den stráže přírody do Domu přírody 
Moravského krasu!

17.09. v 15:00 h, Kostel Panny Marie 
Bolestné, Blansko-Olešná 
Pouť ke kapli Panny Marie Bolest-
né na Olešné
V 15 hodin bohoslužba, doprovází Mar-
tini band. Po mši na místě občerstvení.  
Na akci se spolupodílí místní občanská 
aktivita za podpory města Blanska.

17.09. v 16:00 h, Dům přírody Mo-
ravského krasu 
Sokol stěhovavý v Moravském krasu
Povídání o sokolech stěhovavých, 
kteří se do Moravského krasu vrá-
tili a již druhým rokem zde vyved-
li svá mláďata. Přijďte si poslech-
nout zajímavé vyprávění těch, kteří 
u toho byli.

17.09. v 17:00 h, Katolický dům 
Zážitky z celostátního setkání mlá-
deže 2017 v Olomouci
Zážitky účastníků setkání z Blan-
ska a okolí.

18.09. ve 13:00 h, Nízkoprahový klub 
pro děti a mládež PVC Blansko 
Den otevřených dveří v NZDM 
v Blansku

Veřejnost se bude moci sezná-
mit s celou škálou činností, které 
NZDM v Blansku (PVC klub) vy-
konává. Součástí Dne otevřených 
dveří bude také výstava děl vzniklých 
na happeningu Street Art Jam, kte-
rý se konal na začátku září na Bla-
nenském Skateparku a také výstava 
výtvorů klientů klubu.

19.09. v 10:00 h, klub Ratolest, 
ul. Sladkovského 2b 
Psychomotorický vývoj dětí od na-
rození do jednoho roku
Beseda s dětskou fyzioterapeut-
kou Pavlou Horáčkovou zaměřená 
na podporu zdravého vývoje dětí, 
prevenci i řešení některých poruch 
a onemocnění. Hlídání dětí zajištěno.

20.09. v 19:30 h, Dělnický dům 
Vladimír Mišík & ETC
Koncert je součástí cyklu kytaro-
vých koncertů Miloš Pernica a hosté 
2017. Předkapela HD Elektrik.
Vstupenky jsou v předprodeji v In-
formační kanceláři Blanka. 

21.09. v 15:00 h, Nemocnice Blansko 
Den seniorů trochu jinak
Rok 2017 vyhlásila Nemocnice Blan-
sko rokem seniorů. Akce není pri-
márně určena seniorům, ale jejich 
rodinám, blízkým, prostě všem, 
kteří se o seniory starají a kteří si 
mnohdy  nevědí zcela rady. Pozveme 
místní spolky, sdružení a organizace, 
abychom jejich činnost, vlastně nás 
všechny, tak trochu propojili a veřej-
nosti představili. Cílem je nabídnout 
ucelenou koncepci péče o seniora po 
všech stránkách a ukázat rodinám, 
že to zvládnou.

21.09. v 19:00 h, Zámecká sýpka 
Blansko 
Řízená degustace vín – rodinné vi-
nařství „Moravčíkova vína“ Horní 
Věstonice
Vinotéka a sýrárna U Brázdů vás sr-
dečně zve na řízenou degustací vin 
rodinného vinařství  „Moravčíko-
va vína“. Ochutnávka 10 vzorků vín 
s odborným výkladem, malé občer-
stvení s překvapením. Rezervace na 
info@ubrazdu.cz nebo na tel.: 602 
516 928.

22.09. v 9:00 h, hřiště Mlýnská 
Workshop „Policistou na zkoušku“
Staňte se policistou na jeden den. 
Vyzkoušejte si vybrané policejní 
činnosti a nahlédněte do tajů jed-
notlivých služeb. Zkuste, jestli máte 
fyzičku pro přijetí do služebního po-
měru a vyhrajte exkurzi na speciální 
policejní útvary. Koná se od 9 do 
13 hodin.

22.09. v 17:30 h, knihovna 
8. ročník „Blanenské univerzity 
(nejen) pro seniory“ – Moravský 
kras
Ve spolupráci s Muzeem Blanen-
ska se v rámci 8. ročníku ponoříme 
do hlubin Moravského krasu. Pojď-
te s námi poznat dosud nevyřčená 
tajemství Moravského krasu. Ne-
víte, co znamenají pojmy speleolo-
gie, montanista, hercynské vrásně-
ní, kavernikolní fauna, karsologie 
a další? Do tohoto všeho a mnohého 
dalšího vás zasvětí Vlastislav Káňa 
a jeho hosté. Záštitu nad projektem 
opět převzal starosta města Blanska 
Ivo Polák, který také v pátek 22. září 
2017 v 17:30 letošní cyklus slavnost-
ně zahájí.

22.09. v 18:30 h, Katolický dům 
Hudební kavárna – Rockfór
Zahájení cyklu hudebních večerů 
v Katolickém domě. Kapela měla 
ve svých začátcích název Kaštánci 
a v nezměněné sestavě hrají písničky 
vlastní i přejaté. Vendula Závodníko-
vá (baskytara), Filip Souček (kytara), 
Martin Štěpánek (klávesy) a Domi-
nik Pernica (bicí).

23.09. od 10:00 h, kulturní dům, La-
žánky
Lažánecké podzimní setkání
Guláš hovězí, zvěřinový z kotle. 
Vaří výherci soutěže Zámecký kot-
lík v Rájci – Papučárna tým. Burčák, 
víno – vinařství Pfeff er Rakvice. De-
chovka Lidunka Blansko. Skákací 
hrad, malování na obličej, bohaté 
občerstvení, dílničky, malý řemesl-
ný jarmark.
Od 14:00 do 15:00 h autogramiáda 

HC Kometa Brno. Ve 20:30 h oh-
ňostroj.

24.09. v 19:00 h, Dělnický dům 
Taneční kurzy pro dospělé, man-
želské a přátelské páry
Pro střední generaci v podstatě až 
na několik plesů v plesové sezoně 
není příležitost si zatančit a pobavit 
se s přáteli a samozřejmě se i něco na-
učit, trochu se hýbat a připomenout 
si kroky jednotlivých tanců. První 
lekce proběhne v neděli 24. září 2017 
od 19:00 hodin. Další lekce se usku-
teční ve dnech: 01.10., 08.10. a 15.10., 
20.10.2017. Přihlásit se můžete telefo-
nicky nebo prostřednictvím elektro-
nické pošty. Veškeré informace podá 
Lea Doleželová Stejskalová, tel.: 516 
414 642, e-mail: ksmb@blansko.cz.

26.09. v 16:30 h, klub Ratolest, 
ul. Sladkovského 2b 
Povinnosti vs. zábava
Věčné téma při výchově dětí. Spo-
lečně s Mirkou Hlaváčkovou se za-
myslíte nad tématy: Moc a autorita, 
podpora a povzbuzení, zájem vs. pře-
nechání zodpovědnosti institucím, 
co jsou to povinnosti a co mé dítě 
v kterém věku již zvládne, počítač/
tablet/Smart phone ano nebo ne, 
nebo ano, ale jak dlouho a často? 
Hlídání dětí zajištěno.

28.09. v 9:00 h, nám. Republiky 
Farmářské trhy NEBUDOU z dů-
vodu státního svátku

28.09. v 9:00 h, kostel sv. Martina 
Den věží a rozhleden
Při příležitosti zahájení Měsíce věží 
a rozhleden se uskuteční mimořádné 
prohlídky věže kostela sv. Martina 
v Blansku s vyhlídkou na podzim-
ní město. Koná se v čase 9:00–17:00 
hodin. Hlavní program: mimořádné 
otevření prohlídkové trasy ve věži 
kostela sv. Martina s vyhlídkou na 
město – po celý den pro návštěvníky 
zdarma. Doprovodný program: věžní 
kavárnička. Program i průvodcovství 
zajišťuje Střední gastronomická škola 
s.r.o. Blansko v rámci odborné praxe 
oboru Cestovní ruch.

SPORT
09.09. v 8:00 h, sportovní hala Údolní 
Přípravný volejbalový turnaj mlá-
deže 

09.09. v 10:00 h, ASK Blansko 
Siemens Blanenská desítka 2017 – 
běh, inline brusle, koloběžky
Závodí se jak v běhu, tak na inline 
bruslích a na koloběžkách, a to ve 
všech věkových kategoriích již od 
tří let věku. Soutěží se už od 10 ho-
din. Doprovodný program pro děti 
(skákací hrad, malování na obličej, 
výroba „placek“). Více na www.bla-
nenskadesitka.cz.

16.09. v 9:30 h, RC autodrom Blansko, 
sportovní ostrov 
Závody RC modelů aut v měřítku 
1:10 spalovací motor

16.09. v 15:30 h, hřiště Údolní 
Fotbal: FK Blansko – TJ Slovan 
Bzenec
Muži A. Fortuna Moravskoslezská 
divize, skupina D.

23.09. v 9:00 h, 14:30 h, sportovní 
hala Údolní 
Florbal: FBK Atlas Blansko – FBC 
Dragons, Orel Dolní Bojanovice
09:00 h FBC Dragons – FBK Atlas 
Blansko, starší žáci 
14:30 h FBK Atlas Blansko – Orel 
Dolní Bojanovic, starší žáci

Úmrtí
27.06. Milan Parůžek 84 roků Horní Lhota
28.06. Božena Novotná 86 roků Blansko
30.06. Jaromír Jakubec 86 roků Černá Hora
30.06. Milan Komárek 81 roků Dolní Lhota
02.07. Zdeňka Dvořáčková 45 roků Rájec-Jestřebí
 Jan Neoral 70 roků Letovice
03.07. Věra Kučerová 83 roků Svinošice
05.07. Václav Huťka 59 roků Ostrov u Macochy
07.07. Vojtěch Hlaváček 62 roků Blansko
09.07. Miroslav Pokorný 91 roků Blansko
09.07. Jan Svítil 92 roků Blansko
10.07. Hermína Juříčková 100 roků Blansko
10.07. Růžena Jurná 90 roků Blansko

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ŘÁDKOVÁ INZERCE

» ATIPO vestavěné skříně. Šatní 
skříně, předsíně, šatny, vše na 
míru. Tel. 602 575 333, e-mail: 
atipo@centrum.cz.
» Autoškola Vacek – výuka a vý-
cvik pro skupiny A2, A a B. Sme-
tanova 4, Blansko, www.autosko-
la-vacek.cz, tel. 602 377 385.
» Umělecké centrum ART-TEP, 
spolek při Základní umělecké 
škole Blansko, Zámek 3 otvírá 
pro školní rok 2017/2018 násle-
dující kurzy: Syntetický obor pro 
4leté děti: výtvarně-pohybově-
-hudební přípravka pro nejmen-
ší. Syntetický obor pro 5leté děti: 
výtvarně-pohybově-hudební pří-

pravka. Výtvarná dílna pro děti 
od 6 let. Keramická dílna pro děti 
od 6 let. Taneční průprava pro 
děti od 6 let. Skupinová a indi-
viduální výuka na hudební ná-
stroje nejen pro děti, ale i dospě-
lé. www.art-tep.cz nebo na tel. 
774 841 493.
» Koupím vojenské a civilní řády 
a vyznamenání. Též socialistické. 
Tel. 608 420 808.
» Koupím staré obrazy, hodiny, 
hodinky, rámy, porcelán, min-
ce, pohledy, vojenské věci, náby-
tek i celou pozůstalost, to vše do 
roku 1960. Tel. 607 399 913, 511 
138 871.

» Hledám ke koupi chatu v Blan-
sku nebo v okolí. Tel. 720 598 284.
» Koupíme byt 3+1 nebo 3+kk. Dě-
kujeme. Tel. 720 584 911.
» Prodám část zahrady, ovocný sad 
cca 2 500 m2 v Blansku. Vhodné 
i pro chov domácího zvířectva 
apod. Osobní jednání, cena do-
hodou. Tel. 702 309 493.

» Prodám byt 1+1 44 m2, 3 pat-
ro, v OV, Blansko Zborovce. Tel. 
606 570 180.
» Pronájem nebytových prostor 
27 m2 vč. soc. zařízení na ul. Po-
říčí, Blansko. Vstup z parkoviště, 
vl. plynoměr, elektroměr i vodo-
měr. Tel. 702 095 987.

» Prodám dětskou tříkolku, věk 
2–3 roky. Jako nová. Cena 400 Kč. 
Tel. 774 741 734.

PODNIKATELSKÁ INZERCE 

NEMOVITOSTI 

SOUKROMÁ INZERCE 

TANEČNÍ
PRO DOSPĚLÉ
začínáme 24. 9. 2017
(kursovné 1000,– Kč/pár)
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do 30.09., zámek, Rájec-Jestřebí 
Dřevořezby – andělé a světci
Průřez dosavadním dílem řezbáře 
Jiřího Netíka – v zámecké kapli.

do 15.10., zámek, Rájec-Jestřebí 
Libuše Vyskočilová – Krajina 
duše
Výstava obrazů. Otevřeno v úte-

rý–neděli od 10 do 16 hodin.

22.09. v 19:00 h, sokolovna, Rá-
jec-Jestřebí 
Inspirace šansonem
Jana Musilová – šanson, Petr Ma-
lásek – klavír. Předprodej v info-
centru, tel. 516 432 191.

30.09. v 8:30 h, Ostrov u Macochy 
Festival ptactva
Sraz na končinách (u ohrady). 

S sebou fotoaparát, pevné boty 
a dalekohled. Vstup volný.

do 01.10., zámek, Lysice 
Svatba aneb Jak šel čas
Výstava o svatbách a ke svatbám 
v historii. V renesančním salonku 
vedle pokladny, vstup volný.

17.09. v 10:00 h, zámek, Lysice 
Svatební show: vše ke svatbám
Zámecká zahrada od 10 hodin, sva-

tební veletrh, odpolední program 
s módní přehlídkou, VIP hostem 
bude Tereza Jedličková, 1. vice-
miss aerobik 2016 a  finalistka 
České Miss 2017. Vstupné dob-
rovolné. Ve 12:00, 13:00, 14:00 
a v 16:30 hodin prohlídky svatební-
ho sálu zámku. Vstup volný.

POZVÁNÍ ODJINUD
RÁJEC JESTŘEBÍ  

OSTROV U MACOCHY  

LYSICE  



Deví  násobného mistra světa, který je držitelem již 
čtvrtého  tulu mezi absolutní biketrialovou špičkou 

v kategorii Elite, přijali 30. srpna na blanenské 
radnici starosta Ivo Polák s místostarostou Jiřím 

Crhou a tajemníkem Josefem Kupčíkem.

Workshop „Policistou na zkoušku“ připravuje Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje letos již podruhé. 
Cílem náborové kampaně, která tentokrát proběhne 22. září od 9 do 13 hodin na ve fotbalovém areálu na 
Mlýnské ulici, je snaha oslovit co nejširší okruh potenciálních uchazečů o práci u Policie České republiky. 

Václav Kolář obhájil titul 
mistra světa v biketrialu

Do Blanska zavítal polský 
plavecký oddíl UKS Delfínek

„Letošní MS bylo díky dlou-
hým sekcím v šíleném horku 
náročné. Jsem moc rád, že se mi 
i letos zadařilo a oba závody jsem 
zakončil s náskokem,“ řekl spo-
kojený Kolář. K úspěchu mu po-
mohla celoroční příprava i sou-
středění ve Španělsku.

Sezona tím pro Koláře ale 
rozhodně nekončí. Čeká ho to-
tiž řada exhibičních vystoupe-
ní, světové poháry v Barceloně 
či Antverpách nebo další mist-
rovství světa, tentokrát pod pod 
federací UCI v Číně.

 » red

Ve dnech 11.–20. srpna zor-
ganizoval školní sportovní klub 
UKS Delfínek z polské Legni-
ce letní sportovní soustředění 
v Blansku pro patnáct mladých 
sportovců ve věku 10–12 let. Nej-
talentovanější a nejpilnější žáci, 
kteří prošli přísným výběrem, zde 
kromě plaveckých tréninků absol-
vovali také cyklovýlety po okolí. 

Foto: S. Mrázek

Policistou na zkoušku? Nejlépe napořád 

Mladé talentované plavce 
a jejich vedoucí z polské Legnice 
přijali na blanenské radnici 
starosta Ivo Polák společně 
s místostarostou Jiřím Crhou.
 Foto: J. Franchi

Účastníci budou moci absolvovat fyzické 
testy a zároveň zde budou prezentovány jednot-
livé složky policie i s ukázkami jejich činností.

Zájemci o práci policistů mohou také vy-
hrát exkurzi na speciální policejní útvary.

Kontakt: 
e-mail: andrea.jaruskova@pcr.cz
tel.: 725 085 992, 974 631 400 » red
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Z  běžného bankéře se Vlastimil 

Gereg vypracoval až na pozici lek- 

tora obchodního vyjednávání. 

Toužil ale vést svůj tým lidí, 

což mu banka neumožňovala. 

Rozhodl se tedy vydat cestou 

vlastního podnikání.

„Po několika letech v bance jsem 

uvažoval, co dál. Ptal jsem se, co 

víc mohu dát své práci,“ vzpomíná 

franšízant Vlastimil Gereg. 

V  té době si vzpomněl na  svůj 

dávný sen. „Vždycky jsem říkal, 

že jednou chci mít vlastní banku. 

Bankovní a  poradenská pobočka 

Partners market je vlastně splnění 

takového snu,“ říká Vlastimil, 

který si franšízu otevřel v  roce 

2013. Jako samostatný podnika-

tel od  té doby vede vlastní tým 

lidí a  o  pracovních prioritách si 

rozhoduje sám. 

Využil propracovaný franšízový 

koncept největší české finančně 

poradenské společnosti Partners, 

jehož plusem je i  spojení se stra-

tegickým partnerem UniCredit 

Bank a  nabídka produktů dalších 

50 společností na trhu. „Vyhovuje 

mi, že nejsem omezený nabíd-

kou jedné banky. Mohu klien-

tovi poskytnout službu na  míru, 

což není v  ‚klasické‘ bance úplně 

možné,“ říká franšízant.

Úspěšné Partners markety gen-

erují měsíční obrat přes půl mil-

ionu korun a  stále mají potenciál 

pro růst. Franšízanti se přitom 

mohou opřít o  zázemí Partners. 

„Jde o  dlouhodobý servis, od  vy-

budování pobočky po  bezplatné 

zaškolení. K  dispozici je tým ana-

lytiků, IT podpora, marketingové 

oddělení. Centrála pomáhá také 

s  náborem spolupracovníků,“ vy-

počítává Vlastimil. Za  velkou 

výhodu považuje fakt, že se má 

vždy na  koho obrátit s  jakýmkoli 

problémem.

Chcete se stát majitelem 
Partners marketu  

v Blansku?

Kontaktujte:  
606 888 729 

www.partnersmarket.cz

50 partnerů
spolupracuje s každým

Partners marketem

480 produktů
má každý Partners market 

v nabídce

500 tisíc Kč
měsíční obrat top marketů

Internetový obchod s osvětlením 

přijme skladníky v Blansku

BLANSKO

727 857 773

Hrubý měsíční příjem 

od 19 000 Kč 
+ placené přesčasy a vánoční odměny
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